

Città di Randazzo

I SETTORE OPERATIVO

DETERMINA Nº 19 DEL 24/9/2015

OGGETTO: Liquidazione risarcimento danni, Paparo Elvira, sinistro del 21/11/2014

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

Premesso:

- Che con nota prot. n.19009 del 21/11/2014 la sig.ra Paparo Elvira ha inoltrato richiesta risarcitoria per aver riconosciuto il pagamento dei danni subiti dalla medesima "trauma piede e caviglia sx" in data 19/11/2014 mentre percorreva la strada urbana di Via G. Puccini a causa del dissesto del manto stradale;
- Che acquisite le relazioni degli uffici competenti con nota prot. n.1254/PM del 07/01/2015 e
 nota prot. n. 5353 del 07/4/2015 in merito al suddetto sinistro è emerso che effettivamente
 l'insidia denunciata dalla sig.ra Paparo Elvira era esistente e che tutto il manto stradale è
 dissestato;
- Che con nota prot. n 6299 del 22/4/2015 la sig.ra Paparo Elvira ha chiesto il risarcimento di € 450,00 per i danni subiti;
- Che con delibera di G.M. n. 161 del 22/9/15 è stata assegnata al Capo I S.O. la somma di € 450,00 per provvedere con propri atti gestionali al pagamento di quanto dovuto.
- Visto il D.Lgs 267/2000 e s.m. ed int.;
- Vista la L.R. 30/2000 e s.m.ed int.;
- Visto il vigente Statuto Comunale;
- Visto il regolamento Comunale di contabilità;

DETERMINA

Per i motivi in premessa indicati:

- 1. di liquidare e pagare alla sig.ra Paparo Elvira nata a Randazzo il 24/3/69 residente a Randazzo Via Filangeri n. 41 la somma onnicomprensiva di € 450,00;
- 2. di autorizzare l'ufficio di ragioneria ad emettere il relativo mandato di pagamento impegnata con delibera di G.M. n 161 del 22/9/2015;

Il presente atto viene trasmesso al servizio finanziario, unitamente alla documentazione giustificativa, per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali per l'emissione del relativo mandato di pagamento;

tel. 0957990011 - fax 095921387

. visc. 00550290878

Piazza Municipio – 95036 Randazzo (CT)

http://www.comune.randazzo.ct.it

e-mail:webmaster@comune.randazzo.ct.it

SERVIZIO FINANZIARIO

VISTA la riportata determina n 8 del Ulos 15 emessa dal responsabile dell'Ufficio Affari

RISCONTRATA la regolarità della documentazione e la relativa copertura finanziaria, giusta

RITENUTO di dover dar corso all'assunzione dell'impegno di spesa;
SI ASSUME L'IMPEGNO N_7.12 DI E. 450,00 SCATURENTE DALLA CITATA
DETERMINAZIONE SULLA QUALE CON LA PRESENTE SI APPONE IL RELATIVO VISTO